

Bús Balázs polgármester részére
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata
Budapest

Tisztelt Polgármester Úr!

2016. decemberében kapott, Egyesületünk képviselő-testületi ülésekre javasolt naprendi pontjaira adott válaszát tartalmazó levelét kézhez kaptuk.

A Mocsárosdülő utcáinak csatornázásával kapcsolatban Ön azt írja, hogy a terveket az önkormányzat elkészítette és megküldte a főváros és az Enviro-Duna Kft. felé. A 2016. decemberében tartott fővárosi közgyűlési közmeghallgatáson Egyesületünk többek között kérdést tett fel a környék csatornázási terveiről is. A fővárosi önkormányzat írásbeli válasza szerint a kerületi önkormányzat a terveket a Szentendrei út Ringató u. - Szentendrei Út 190., valamint a Sajtoló u. - Szentendrei u. 202. közötti szakaszaira készítette el. Ugyanakkor a Gladiátor utca további csatornázásának igényével kapcsolatban a kerület arról tájékoztatta a fővárost, hogy mivel a Gladiátor utca Nádszál utcától északra lévő szakaszának csatornázásához szükséges közterület jelenleg nem áll rendelkezésre, így erre a szakaszra nem volt lehetséges semmilyen tervezési/engedélyezési feladat indítása. Kérem a Tisztelt Polgármester Urat, tájékoztasson a Gladiátor utca északi szakaszának helyzetéről. Mi a konkrét probléma, és milyen lépéseket tesz az Önkormányzat annak elhárítására?

E témához kapcsolódik a Gladiátor utcai pihenőpark ivóvízzel való ellátása és csatornázása is. A park nagyon népszerű a látogatók körében, és egyre nagyobb gondot okoz, hogy nincs ivóvíz és megfelelő illemhely a parkban. Milyen megoldási javaslatot tud adni az önkormányzat a játszótér hiányzó közműveinek pótlására, ha a csatornázás következő üteméből is kimarad a Gladiátor utca?

A 2015-ben elkészült csatornarendszer utáni helyreállítási munkálatokra vonatkozó felvetésünkre (nincsenek az utak, járdák, csapadékvíz-elevezető árkok helyreállítva) sajnos semmilyen kézzelfogható válasz nem érkezett Öntől. Mikor rendelik meg a helyreállítási munkákat és mely cégtől? A megrendelésben milyen körben határozzák meg a feladatokat? Konkrétan mire fognak a munkálatok kiterjedni?

A Gladiátor utcai játszótér játékainak felújításához ígért segítségét köszönjük. Az 5,5 M Ft keretből a nagy mászóvár cseréjét tudjuk majd fedezni. A 2017.évi költségvetés

összeállításakor kérjük, hogy a pihenőpark megújítására is határoljanak el megfelelő összegeket.

A Mocsárosdűlő utcáinak parkolóvá válása továbbra is egyre nagyobb teher az itt lakók számára. A Víznyelő és a Prés utcában az Ürömhegy felől reggelente érkező és ott leparkoló autók már a közfeladatok ellátását is akadályozzák, a kukásautó nem fér el, a Víznyelő utca végén nem tud visszafordulni. Többször is előfordult már, hogy az utca végében lakókhöz nem jutott el a szemeteskocsi, így a szemetet sem vitték el. A környező utcák közútkezelője a kerületi önkormányzat. Virág Benedek úr felhívta a figyelmet az önkormányzat kérdőívére, mely a Mocsáros és a Pók utcai lakótelep forgalomtechnikai tervezésére vonatkozott. A vélemények összegyűjtését üdvözljük, a kérdőív elérhetőségét az Egyesületi honlapon is közzétettük, valamint a lehetőségről tájékoztattuk lakótársainkat is legutóbbi hírlevelünkben. Egyesületünk szeretne élni az Ön által kínált lehetőséggel, és a közösségi tervezés keretén belül részt kívánunk venni a forgalomtechnikai tervezésben.

Szintén ehhez a témához tartozik még az is, hogy a Mocsárosdűlőn a Rozália utca nyugati oldalát és a Zsófia utca egy rövid szakaszát kivéve egyáltalán nincs járda. A megnövekedett gépkocsiforgalom miatt nagyon veszélyes már gyalog közlekedni, éppen ezért szeretnénk, ha az önkormányzat kiépítene járdákat legalább a hévhez közel eső, a hévmegállóhoz vezető utcákban.

A Prés utcai kamera elhelyezésével kapcsolatos válaszából kiderült számunkra, hogy Ön is értesült a tavaly júniusban megrendezett közösségi beszélgetésünkről. Ennek igen megörültünk, tekintve, hogy a júniusi program lebonyolítása után semminemű visszajelzést az önkormányzattól nem kaptunk. Sok minden elhangzott ott, kérdések, ígéretek, de sajnos egyáltalán semmire sem kaptunk választ Önöktől. Most viszont, mint leveléből megtudtuk, kollégáinak pontos tudomása van az ott elhangzottakról, így mi is alappal várhatjuk az ottani felvetéseinkre, kérdéseinkre az önkormányzat válaszait és tájékoztatását. Kérjük a Tisztelt Polgármester Urat, hogy kísérelje figyelemmel a hivatal válaszadási rendjét, és hasson oda, hogy egy nagy hallgatóság előtt alpolgármesteri részvétellel megrendezett közösségi beszélgetésen elhangzott ígéretet az önkormányzat betartsa, azokról tájékoztassa a lakóközösséget, és az elhangzott kérdésekre válaszoljon.

Továbbra is úgy véljük, hogy a Mocsárosban szükség van kutyafuttató létesítésére. Nemcsak az itt lakók sétáltatják a Mocsárosban a kutyájukat, hanem nagyon sokan járnak át a Pók utcai lakótelepről is, és a környező hegyvidékekről is. A Mocsárosdűlő társasházak övezet, ahol a társasházak közös udvarai – ellentétben a családi házak kertjeivel – nem alkalmasak a kulturált kutyatartásra, azaz az itt élőknek is szükségük van közösségi terekre, helyekre, ahol kutyáikat sétáltathatják.

A határkövek ügyében örömmel olvastuk sorait, hogy csupán adminisztrációs hiba miatt nem került még sor a határkövek felújítására. Nagyon várjuk a két régi kő helyrehozatalát és megfelelő módon történő bemutatását, elhelyezését.

A Mocsáros belső területeinek fejlesztésével kapcsolatban – hosszú évek levelezése és személyes megbeszélések alapján – az a meglátásunk, hogy a főváros és a kertületre egymásra

mutogat, a kerület a fővárosra, a főváros a kerületre vár. Sajnos nem látjuk egyik fél részéről sem az érdeket sem a lendületet a helyzet megoldására. Mind a két önkormányzatnak valóban sok munkába, pénzbe, energiába kerülne Mocsáros helyzetének megoldása, de ha egyik fél sem érzi magáénak a problémát, akkor a főváros egyik legértékesebb szabad területe csak tovább pusztul, és az ide betelepülő illegális lakóknak lesz kiszolgáltatva. Reméljük, hogy a két önkormányzat előbb-utóbb megtalálja azt a fórumot, ahol az egyeztetések és a közös munka és elkezdődhet majd. Ehhez Egyesületünk minden lehetséges segítséget meg fog adni.

A Mocsárost érintően 2015-ben született kormányhatározat (mely egy esetleges állami lovardát és tereplovagló pályát céloz meg a területen) további sorsa előttünk ismeretlen. Az önkormányzatnak van-e tudomása bármilyen döntés-előkészítő folyamatról? érdeklődtek-e ez ügyben a Miniszterelnökségen vagy a felelősnek megjelölt Bánki Erikánál?

Sajnálattal értesültünk december 5-én arról, hogy a Tisztelt Polgármester Úrnak közbejött valami, így a megbeszélte találkozónk elmaradt. Kérem, hogy ennek pótlására jelöljön ki egy új időpontot, hogy személyesen is meg tudjuk beszélni a Mocsárost és a Mocsárosdűlőt érintő kérdéseket. Az Ön által kijelölendő időponthoz maximálisan alkalmazkodni fogunk.

Szíves segítő együttműködését előre is köszönjük!

Budapest, 2017. január 15.

Üdvözlettel:



Mihályfy Klára
elnök

QUINCUS-MOCSÁROS EGYESÜLET
1031 Budapest, Gladiátor u. 33.
Adószám: 18099445-1-41
Nyilvántartási szám: 8870